

PRAVILA IGRE

Misija

Misije su opcije u kojima se tijekom brojnih spinova prikuplja jedan ili više simbola i nagrada se isplaćuje za konačni broj odgovarajućih simbola koji su sakupljeni na svim plaćenim spinovima i respinovima sve dok u misiji više nema spinova.

Misije su dostupne u 3 kategorije, od kojih je svaka označena odgovarajućom IKONICOM KATEGORIJE MISIJE

- za ukupan broj sakupljenih množiteljskih WILD simbola (za koje se 2x simboli računaju kao 2, a 3X simboli računaju kao 3), kao što je naznačeno sa množiteljskom IKONICOM MISIJE
- za broj sakupljenih simbola RED 7 i GREEN 7, kao što je označeno sa RED 7 i GREEN 7 ikonicama misije(
- za ukupan broj sakupljenih simbola GRAPE, LEMON, CHERRY i PLUM, kao što je naznačeno ikonicom IKONA VOĆNE MISIJE

Postoje 4 razine misije, od kojih svaka ima različito trajanje i tablicu nagrada i naznačena je odgovarajućom IKONICOM RAZINE MISIJE:

- BRONZA, označena IKONICOM BRONČANE MISIJE, preko koje se prikupljaju simboli za 30 plaćenih okretaja,
- SILVER, označen ikonicom SREBRNA MISIJA, preko kojeg se prikupljaju simboli za 50 plaćenih okretaja,
- GOLD, označen ikonicom ZLATNA MISIJA, preko koje se prikupljaju simboli za 75 plaćenih okretaja,
- PLATINUM, označen ikonicom PLATINUM MISIJE, preko koje se skupljaju simboli za 100 plaćenih okretaja.

Broj linija placanja koje se koriste u igri je fiksiran na 10.

Opcije igre

Multiplikator WILD simboli

JOKER je WILD i zamjenjuje sve ostale simbole osim JOKER 2X i JOKER 3X. JOKER 2X i JOKER 3X simboli su WILD i zamjenjuju sve ostale simbole osim jedan drugoga. JOKER 2X simbol pomnožiti sa 2 kod bilo koje kombinacije dobitaka u kojima formiraju

dobitnu kombinaciju. JOKER 3X simbol pomnožiti sa 3 kod bilo koje kombinacije dobitaka u kojima čine dobitnu kombinaciju.

Opcija Respin

Bilo koja kombinacija 2 ili više JOKER, JOKER 2X ili JOKER 3X simbola dobijena na plaćeni spin pokreće Respin opciju. Tijekom Respin opcije, svi JOKER, JOKER 2X i JOKER 3X simboli su zaključani na mjestu i dodijeljen je Respin. Ako se JOKER, JOKER 2X ili JOKER 3X simboli pojave na Respinu na poziciji koja prije nije bila zaključana, igra dodjeljuje drugi Respin i svi JOKER, JOKER 2X i JOKER 3X simboli su zaključani na mjestu za sve naredne Respinove. Opcija Respin se završava kada nema dodatnih JOKER, JOKER 2X ili JOKER 3X simbola koji se dobiju na Respinu. Igra dodjeljuje zbroj svih pobjeda na inicijacijskoj igri i svakom Respin-u.

Dobitna linija isplaćuje dobitke zaredom od krajnjeg lijevog na desno.

Isplaćuje se samo najviši dobitak po retku oklade.

Odvojene dobitne linije će biti prikazane na liniji isplate tijekom dobitne prezentacije.

Kako igrati

Video slotovi se vrlo lako igraju. Samo slijedite tri koraka:

1. Odaberite ukupni ulog
2. Pritisnite gumb simbola SPIN
3. Provjerite ima li dobitka u polju WIN

Opis funkcionalnosti igre

Kladiti se

Ukupni ulog prikazan je na zaslonu BET. Na desktopu promijenite ulog klikom na prikaz i odabirom ukupne oklade po izboru ili pomoću pokazivača BET UP ili BET DOWN za povećanje ili smanjenje uloga. Na mobitelu promijenite ulog tako da na zaslonu dodirnete ikonu BET i odaberete ukupni ulog po svom izboru.

Broj linija koje se koriste u igri je fiksna na 25.

Završiti

Igra se pokreće pritiskom na simbol simbola SPIN.

Možete brzo zaustaviti igru dvostrukim klikom (za desktop) ili dodirrom (za prikaze s dodirrom) bilo gdje na ekranu.

Dobici

Svaki ukupni dobitak u rundi igre bit će prikazana u polju WIN.

Plaćanja simbola prikazane su u tablici isplate i odražavaju trenutnu konfiguraciju oklade.

Linija oklade osvaja plaćanje zaredom od lijeve na desnu.

Plaća se samo najveća pobjeda po retku.

Na pobjedničkoj se liniji tijekom pobjedničke prezentacije prikazuju dobici na liniji isplate.

Paytable

Sve dobitne kombinacije u igri mogu se vidjeti u PAYTABLE, do kojeg se može doći preko tipke "i" na tipkovnici.

Auto Play

Korištenje automatske igre omogućit će vam da automatski odigrate brojne runde igre.

Pritisnite AUTOPLAY i odaberite nekoliko rundi za pokretanje automatske igre.

Preostali broj okretaja prikazuje se na tipkovnici.

Automatska igra se zaustavlja pritiskom na tipku STOP.

Napredne postavke automatske igre

Napredne postavke automatske igre omogućuju igraču da odredi broj igara, ukupno ograničenje sesije i ograničenje za jedan dobitak.

Automatska igra zaustavit će se kada se prekorači bilo koje od odabranih ograničenja.

Pristupite postavkama klijenta tako da kliknete (na desktopu) ili dodirnete (na zaslonima s dodirrom) IKONU POSTAVKA.

U mobilnoj verziji, simbol HOME preusmjerava natrag u lobby mobilne igre.

Na zaslonu igre pristupite CLIENT POSTAVKA dodirrom na ikonu POSTAVKA.

U POSTAVKAMA izbor ZVUK omogućuje vam da odaberete da li igra treba puštati zvukove i glazbu.

U POSTAVKAMA izborniku MUSIC možete odabrati želite li da igra igra pozadinsku glazbu.

U POSTAVKAMA REPLAY će vas odvesti u povijest igranja.

U POSTAVKAMA, ikona "i" pristupa TABLICI ISPLATE igre.

The "?" Simbol otvara PRAVILA IGRE.

Neispravnost u igri poništava sve isplate.
{LastRevisionDate}